

# 抢电脑大战

牟平区五里头小学 四年级 乔鸿钰 指导教师 于红



今天吃完了晚饭,我直奔电脑,因为今天妈妈大人允许我上一个小时的网了!你可千万不要感到奇怪,我上网不是玩游戏的,而是要上网读书的!

我一边摩拳擦掌,一边满心欢喜地打开电脑,一想到马上就可以看那本我还没有看完的《草房子》,一股兴奋情不自禁地涌上心头,嘴巴简直都要咧到耳后根儿了,费了好大的劲儿,我才找到了我还没有看完的那一页,刚一切准备就绪,爸爸便双手背在身后,大摇大摆,昂首挺胸地走了进来,我的第六感告诉我,一场“血腥之战”马上就要开始了。

只见爸爸虽说是走了进来,可目光却一直瞅着窗外,讨厌的好奇心使我也往窗外看了一眼,趁我不注意,狡猾的爸爸一手抢过了鼠标,得意洋洋地

看着我,我一时还没回过神来,过了好一会儿,我才恍然大悟,爸爸他竟然是有备而来的,看来我不能太轻敌了!我双手拖住下巴,略微一思考,看了看还处于得意忘形状态中的爸爸,一下子有了好主意。

要知道,我可是天生的演员,以前我还用水来充当泪水,爸爸最后还不是我的“手下败将”,刚想到这里,我自己都开始有点佩服自己了,(我是不是有点自恋呀!)我调整好心态,走到爸爸面前,装出一副漫不经心的样子,对爸爸说:“算了,算了,我不玩就是了!”说完,便无所事事地向洗手间走去,刚一进洗手间,我便发出了高分贝的尖叫声,“怎么了?”爸爸闻声走了过来,一脸的诧异,“老……老鼠!”我声音颤抖地回答道,可心里却在暗暗窃喜。

我的演技是绝对一流的,爸爸竟没有发现一点破绽,“你先出去,由我来为民除害!”瞧!我的幽默老爸又开始发挥他幽默的本能了,我强忍着笑走出了洗手间,飞一样地来到了电脑前,又开始了我的“网上旅行”了,也许是大着迷了,我竟然没有发现身后正有两双眼睛看着我呢!不用说,那肯定是我家的那两位监护

人,哎哟嘴,爸爸他竟然撒救兵来了。

妈妈的话就是我的宗旨,顾名思义,那妈妈就是我的皇上呗!可是,今天妈妈的角色不是皇上,而是“和事佬”,只听妈妈指着我说:“你玩一个小时,你爸也玩一个小时!”一场大战就这样结束了,一对“敌人”就这样“握手谈和”了。



## 放烟花

芝罘区上尧小学

四年级二班 邱晨

指导老师 王爱云

今年除夕,我们是在乡下的爷爷家过的,在小院里燃放起了美丽的烟花。

等盼啊,终于到了夜里十二点,我们终于盼到了这个激动人心的时刻。妈妈准备了好多种烟花。

我们先放名叫“喷泉”的烟花,只见叔叔小心翼翼地吧烟花点燃,突然“嗖”的一声,吓了我和表弟一大跳,金黄色的火苗一下子蹿了出来,那焰火在一个劲儿地跳跃,灿烂而热情。不知不觉中,喷泉烟花就放完了。

我们又开始放“天女散花”。天女散花烟花比较大,我们把这一大桶烟花放在院子中央,叔叔点燃了引线,过了一会。“砰”的一声,一朵金黄色的菊花升上天空,只在天空稍留片刻,转眼便无影无踪。紧接着,几朵湛蓝秀丽的兰花相继在空中绽放开来。这时,黑漆漆的夜空明亮了起来,原来附近村民都在放烟花。看,硕大美丽的牡丹,金光灿灿的垂柳,婀娜多姿。

在乡村,过新年可以自己放烟花,这可真让人回味无穷。

## 游凤凰山

莱山区实验小学

四年级二班 张心怡

指导教师 刘克霞

我终于盼来了这一天,这一天我们去了凤凰山游玩。那里的风景不是古朴典雅的美,也不是美丽鲜艳的美,而是一种让人看到就会轻松而自由的美和感觉。

那一天,我早上起得出奇的早。我们家就像一列火车,我是火车头,我的家人是火车的“身体”。我们一家人干完了所有的事,也吃完了早餐,爷爷就起身把我送到了学校。

我以为我是来得最早的,可是我来到了教室才发现我们班的同学已经去得差不多了,就这样我们开始起身去凤凰山。

经过了漫长的时间我们终于到了我们的目的地——凤凰山。凤凰山的风景真是美啊!犹如一位美丽的姑娘,在风的鼓舞下,慢慢地变成了一位美丽又害羞的姑娘。又经过了一段漫长的时间我们到达了山顶。

在山顶上老师让班长组织了节目,有的节目惊心动魄,有的节目温馨舒适,还有的节目让人看了以后就感觉忽然有了动力。

在凤凰山顶上我们开了一会儿联欢会,就又要下山了,在路上我们就像一只只快要熟热的松鼠,都在喊热。

啊!这美丽的凤凰山,给我们留下了童年的欢乐和回忆。

## 美丽的秋天

芝罘区上尧小学三年级 徐鹏章

转眼间,夏天的炎热与起伏的蝉鸣声早已不存在,取而代之的是绚丽多彩的秋天。

秋天的果园硕果累累,瓜果飘香,十分讨人喜欢。嫩绿的苹果迫不及待地脸上涂上红彤彤的胭脂,密密麻麻地挂满了枝头。石榴树上结满了红彤彤的石榴,石榴姐姐裂开嘴笑了,一粒粒石榴籽像一颗颗珍珠;金灿灿的柿子像一个小灯笼,照亮了秋天的果园……

走进秋天的花园里,花儿正在开音乐会,一朵朵的菊花迎风摇曳,好似一个个歌唱家在轻声吟唱;蝴蝶兰像身姿曼妙的舞者,在金色的阳光下翩翩起舞;牵牛花使劲吹起了它

的小喇叭,“滴滴答……滴滴答”,招引来许多蝴蝶,蜜蜂来参加,真是好不热闹!

秋天的公园里有数不尽的落叶飘落,像一架架小飞机带着游客去旅行。叶子飘落到蚂蚁洞前,小蚂蚁把树叶切成一小块一小块送给伙伴们当小床;有的叶子挂到了蜘蛛网上,蜘蛛就剪剪裁用树叶来装饰自己的家;有的叶子飘到了小河里,一摇一晃地随着流水漂走了;还有的落在了小朋友的身上,小朋友们忙着收集美丽的叶子做标本,真有趣!

秋天是甘甜而美丽的,还有着说不完的乐趣,我爱这美丽的秋天!

## 第一次当老板

芝罘区毓璜顶小学二年级二班 原振翔 指导教师 刘静梅

昨天,奶奶问我一个问题:“振翔,你长这么大,最难忘的事情是什么?”我想了想,说:“当然是我第一次当老板那件事喽。”

说起当老板这件事,时间要往后推移到六一儿童节。为了让我们度过一个有意义的儿童节,桃李书香教育中心组织小学生们举办了一次别开生面的跳蚤市场活动。刘校长让我们把小时候看过的书和不太喜欢的玩具拿出来卖,自己当家作主人,自己说了算,想卖多少钱就卖多少钱。

5月31日上午,我把所有的玩具和图书都找了一遍,最后挑选了20件物品前往和

平广场。到了广场一看,哇,好多同学都已经摆好了摊,有的还在书上和玩具上标上了价格,有2元的,有3元的,潘元隆还把他家代理的青蛙王子赠品也拿来卖。

我卖出的第一件物品是一个毛绒玩具小鹿,卖了4元,我兴奋地和远处的妈妈摆出一个胜利的手势。慢慢地,我越来越有经验了,先后卖了16件物品,一共收入46元。数着手中的零钱,我心里美滋滋的,这可是自己通过努力得来的“血汗钱”。

这就是我第一次当老板的经历,真是太令人难忘了!

## 我与书的故事

星海艺校五年级二班 于翔宇 指导教师 史崇敏

我与书有着许多有趣的故事。

依稀记得在我刚上小学时,我曾经很讨厌读书,因为我识字量不多,一篇文章我读后常常不明白其中的意思,所以一拿起书就头疼。爸爸妈妈见此情景就鼓励我:“书就像是蜜糖一样,里面甜着呢,不信你去读读。”应该就是为了寻找书里甜甜的糖果吧,我努力地翻阅着各类书籍。渐渐地,我对一些有趣的短文,一些配有插图的漫画

似乎产生了兴趣。母亲又不失时机地教育我:“书中自有黄金屋,书中自有颜如玉。”虽然母亲这些深奥的话我不是很懂,但我确实从书中找到了乐趣。

随着年龄的增长,我越来越喜欢读书了。有时我还能与爸爸争论书中的问题,有时连爸爸都很佩服我。记得有一次,我和爸爸在看二战时美国向日本长崎投放核弹的纪录片,正巧我那段时阅读了一本关于原子弹发明

史的书,我就问爸爸:“原子弹与中子弹哪种威力比较大?”爸爸思索了好长时间,说:“应该是原子弹。”“我记得是中子弹。”我们意见不统一,爸爸还给我讲理论,我们争论了起来。最后拿出那本书一看,真是中子弹威力大。爸爸向我投去了赞许的目光,还起了大拇指呢。

去年,遵照老师的要求,我又开始读起四大名著等巨作。名著里有很多古代汉语,我还因此闹过笑话呢。有一

天,我从书柜中拿出一本《三国演义》,放在桌子上读了起来,那样子真像史学家!爸爸走过来,看见我读得很认真,把妈妈也叫过来表扬我。我突然问他们:“为什么每个人名后面加一个‘日’,这不通顺呀!”爸爸妈妈顿时大笑起来:“那不是‘日’,是‘曰’!古文表示说的意思。”现在想起,还真是让人发笑,没文化真可怕!书还要多去读呀!

我愿意让书成为我忠实的伴侣。

## 跳蚤市场

开发区大季家中心小学五年级三班 丁奕森 指导教师 张子玉

今天学校要组织一场十分有意义的活动——跳蚤市场。

来到学校,同学们个个兴高采烈,其实我心里已经胸有成竹,因为我在四年级时曾卖过脚套,还赚了不少呢!算是有一点推销经验的。

中午十二点十五分,跳蚤市场正式开始。我和子涵,道发,寻找了一个合适的摊位,一起合伙营业。我提前准备了秘密武器——拍手器,用它来招揽生意,我估计能吸引好多顾客。

真像我预测的那样,许多老师和同学被“拍手器”和我的吆喝声吸引来了,他们都来翻看我们的书。一时间,我们的书成了抢手货。

小朋友们不太会还价,但老师就不同了。有一本《三国演义》,我们本来想卖五元钱,一位老师听完价格后,皱着眉头说:“这本书你们已经看过了,留着也没用,四元卖了吧。哦,是注音版的,内容也不详细,只值三元。还有点旧,算了,二元怎么样?”我想了想认

为老师说得有道理,竟然同意了。

我们的书很快卖光了,可营业时间还没结束。我们三个人就四处转了转,看看有没有合适的商机。我们发现有个小朋友卖的笔芯价格低廉,十分抢手。我们便抢购了一些,加一点价转手卖出去,又小赚了一笔。

东西又卖光了,一个同学同我商量:“你们的東西都卖完了,拍手器用不上了,卖给我行不?”,我正在考虑要卖多

少钱时,另一个同学也凑过来要买拍手器。我灵机一动,大声喊到:“拍卖了,拍卖了,卖东西的神器——拍手器,有了它你的货不愁卖!”这一嗓子,一下子又吸引了两个同学过来参与竞拍,最后拍手器以六元成交。

时间在不经意间慢慢过去,跳蚤市场也接近尾声。我们三人一共赚了118.5元,每人分了三十多,我决定用这些钱给妈妈买一件她喜欢的礼物,让妈妈跟我一起分享快乐。

### 小记者征集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的小学生,均可报名参加。小记者报名费180元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。

报名电话:15063815716。小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到qlwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。